



## SZÁRAZ TŰ KEZELÉS BELEEGYZŐ NYILATKOZAT

Kérjük, olvassa el az alábbi információkat, MIELŐTT beleegyezik a száraz tű kezelés alkalmazásába, amelyet az orvos / gyógytornász a kezelési terv részeként javasol Önnek.

A száraz tű kezelés (angolul Dry Needling) egy olyan technika, amely során vékony, filiformis tűket alkalmaznak az izom vagy kötőszöveti trigger pontok, izomgörcsök vagy fájdalmas szövetek kezelésére. Mint minden orvosi eljárás során, itt is fellelhető komplikáció. Bár ezek a szövődmények nem gyakoriak, ritkán fordulnak elő, de tudnia kell róluk és figyelembe kell vennie azokat, mielőtt beleegyezne az eljárásba.

Milyen szövődmények esetleges kialakulásával kell számolni?

- Egy-két napig fokozódhat a fájdalom, amit az általános tünetek, a fájdalom várható javulása követ.
- Általános fáradtságérzetet tapasztalhat a kezelést követően, mivel szervezetének energiára van szüksége a hibás szöveti működés gyógyulásához.
- A mellkas közelében végzett kezelés során véletlenül megsúrhatják egy tűvel a tüdőt, aminek következtében légmell (latinul pneumothorax) alakulhat ki. A száraz tű használata képzett és tapasztalt fizioterapeuta kezében minimális légmell kockázattal jár.
- Kiseb zúzódás, véraláfutás vagy helyi vérzés alakulhat ki a tászúrás környékén.
- A kezelés során és közvetlenül utána a következők bármelyikét tapasztalhatja: ellazulás érzése, az energiaszint növekedése, szédülés, hányinger, izzadás vagy irritáció a tűszúrás helyén. Ezeknek a tüneteknek a kialakulása nem jelent veszélyt az Ön egészségére, de a kezelés után 8-12 órán keresztül javasolt a nyugodt környezetben való pihenés.

Az alábbiakban jelölje meg, hogy az alábbi állapotok valamelyike fennáll-e Önnél azzal, hogy bekarikázza a helyes választ!

Tud-e HIV, AIDS vagy májgyulladás jelenlétéről?	Igen	Nem
Tud-e jelenlegi vagy közelmúltbeli gyulladásról, fertőzésről?	Igen	Nem
Használ jelenleg vérhígító gyógyszert?	Igen	Nem
Használ jelenleg immunszuppresszáns gyógyszert?	Igen	Nem
Retteg a tűktől?	Igen	Nem
Ingadozik, instabil a vérnyomása?	Igen	Nem
Van pacemakere?	Igen	Nem
Tud-e daganatos betegségről vagy cukorbetegségről?	Igen	Nem
Tud-e fennálló terhességről?	Igen	Nem

Eloolvastam a fenti tájékoztatót, és megértem a száraz tű kezelés kockázatait. Lehetőségem volt kérdéseket feltenni és bármilyen aggályomat kifejezni, és azokra elégséges választ kaptam. Beleegyezem, hogy tájékoztatom kezelőmet a fizikai állapotomban bekövetkezett bármilyen változásról, függetlenül attól, hogy szerintem ezek a változások befolyásolják-e a kezelési tervet.

Kijelentem, hogy hozzájárulok a Kezelőm által végzett száraz tű kezeléshez.

Budapest,

.....

páciens

kezelő

Dr. Bánfalvi Aranyér Központ